第三届呼和浩特欢乐冰雪节即将启幕 五大亮点抢先看

呼和浩特晚报讯(记者 杨彩霞)记者从"冰雪 青城·悦动北疆"2023-2024 呼和浩特市冬季冰雪 活动(北京)推介会上获悉,今年,呼和浩特以"十 四冬"为契机,充分展示呼和浩特冬季冰雪魅力, 第三届呼和浩特欢乐冰雪节以"丝路之光 雪舞青 城"为主题,围绕"亲子互动、潮流时尚、品质游乐" 三大核心,结合北疆文化和本土风情,为广大游客 打造一座集冰雪建筑、冰雪运动、冰雪文化、冰雪 演艺、冰雪娱乐于一体的综合性冰雪乐园。其中, 冰雪节的五大亮点值得关注:

规模大,感受军事主题下的冰雪乐趣。第三 届欢乐冰雪节在呼和浩特市大黑河军事文化乐园 举办,园区紧邻呼和浩特市东二环快速路,交通便 捷。园区建设有转车盘广场、铁道军列、铁道广 场、大黑河车站等火车主题景观区,以及展陈了飞 机、装甲车、军舰等117件退役武器装备的军事主 题景区。本届欢乐冰雪节充分结合园区军事研学 主题特色,构筑一个业态多元、场景多样、文化丰 富的冰雪主题乐园。目前,园区正在紧锣密鼓地 进行筹备工作和前期建设,力争在月底开园营业。

本届呼和浩特欢乐冰雪节总规划面积达27 万平方米,冰雪总用量1万立方米,规划有特色互 动体验区、冰雪乐园区、冰雪市集商业区等三大区 域,为期近2个月,横跨元旦、春节、元宵节等节 日,为各方游客带来异彩纷呈的冰雪文化大餐。

场景多,开启全新冰雪奇缘之旅。本届欢乐 冰雪节将中华传统文化与现代美学充分融合,设 计建造了高达14米的"丝路之光"主塔、高12米的 "北疆文化"主题冰雕等五座大型冰雪景观,打造 了冰建蒙古包、网红冰花墙等众多打卡点,运用声 光电等科技手段,全方位展示冰情雪韵。除了美 轮美奂的冰雕场景外,在特色互动体验区,打造了 沉浸式火车互动区、户外冰雪品牌快闪店、梦幻舞 台奇遇岛和冰雪企鹅乐园,首次引进巴布亚企鹅 家族冰雪首秀,增加人偶互动,让游客感受冰雪之 乐。在冰雪乐园区,设置了灯海之约、丝路花语观 赏互动、主题冰雕、星空之约、娱乐天地等五大场 景,全力为广大游客营造冰雪奇缘体验。

项目全,打造冬季快乐源泉。本届冰雪节不 仅推出了雪地摩托、冰爬犁、冰上碰碰车、雪地转 转、雪地悠波球、雪圈漂移等20余项冰雪娱乐项 目,可同时满足各群体的体验需求,还打造了300 米长、8个滑道的最长冰滑梯。

体验足,打造高品质冰雪文化盛宴。今年的 活动还设置了多点位、多时段的小型互动演艺,以 及梦幻烟花秀、主题演出、电音派对等形式丰富的 冰雪文化活动,让广大游客在绚丽的烟花中享受 冰雪与音乐、舞蹈合奏的城市旋律。

美食多,感受独特的内蒙古味道。在乐园里, 游客不仅能够体验到丰富多彩的冰雪娱乐项目, 还有全国各地小吃、中西快餐、内蒙古味道等品类 繁多的餐饮点位,设置了冰雪列车美食以及主题 服装体验等环节,为游客带来绿皮车厢里赏冰雪、 品美食的沉浸式冰雪体验。

寒潮来袭 燃气"保供模式"已启动



呼和浩特晚报讯(记者安娜)随着新一轮寒 潮来临,首府气温骤降,天然气的使用量也激增。 作为呼和浩特市最主要的燃气供应企业,呼和浩 特中燃城市燃气发展有限公司不仅保障着城区及 周边旗县110万用户的天然气供应,还为全市多 家大型供热公司的锅炉房提供气源保障。如何持 续为居民提供安全、稳定、可靠的燃气服务,保障 民众温暖过冬,就成为呼和浩特中燃城市燃气发 展有限公司的第一责任和首要任务。12月17日, 呼和浩特晚报记者了解到,呼和浩特中燃城市燃 气发展有限公司提前准备保供方案,科学研判供 需形势,系统安排生产运行、安检维养、隐患排查 等具体工作,坚守民生用气底线。

据了解,极寒气温里,全市大型燃气采暖锅

炉房用气量将会达到每日300多万立方米。呼和 浩特中燃城市燃气发展有限公司通过远传终端设 备,采集每日每台锅炉流量、用气量等运行数据, 及时调整管线压力、合理调配天然气。同时,对日 用气量达到3000立方米以上的锅炉房每日一巡 查,发现隐患及时处理。为保障燃气设施安全稳 定运行,呼和浩特中燃城市燃气发展有限公司一 方面借助GIS系统、SCADA系统、箱涵报警系统实 时远程监测管网压力与流量等关键参数,及时预 警险情。另一方面,提前对各场站的燃气运行设 备、计量设施等进行维养检修、冻堵处理工作。同 时,增加人车巡检频次,260名巡线员、6台巡检车 24小时轮流对燃气管网要害部位、薄弱环节进行 巡检、巡查,确保风险隐患早发现、早处置。

此外,呼和浩特中燃城市燃气发展有限公司 增加了居民和非居重点用户的燃气隐患排查力 度。针对冬季保供重点关注的采暖锅炉、医院、学 校等用户,市区居民及10多万农村气代煤用户, 展开全面的隐患排查整治工作。在检查中,工作 人员主动了解各类用户的用气需求,为商业用户 清洗流量计过滤器、添加润滑油;提醒气代煤用户 壁挂炉保持通电,避免发生冻堵。96707呼叫中心 也做好保供应急准备、优化班务,确保及时接听每 一位用户的冬季用气诉求。

我市2024年计划公开招聘1031名教职工

呼和浩特晚报讯(记者 杨志伟)12月17日, 呼和浩特晚报记者从市教育局获悉,我市教育系 统拟于近期组织开展2024年公开招聘教职工工 作,计划招聘1031名教职工,含市特殊教育学校7 名(市民政局所属单位),本次招聘纳入事业编制 管理

关于本次我市教育系统公开招聘的各类资格 条件及专业要求等详细信息,请于近期(预计12 月20日)登录"呼和浩特市人事考试信息网"

(www.hhpta.org.cn)和呼和浩特市教育局官网 (http://jyj.huhhot.gov.cn/zwgk/tzgg/),查询教育系统 2024年公开招聘《简章》和《岗位表》。

报名网站及报名时间安排为:请拟报考者登 录"呼和浩特市人事考试信息网"(www.hhpta.org. cn)进行报名。本次报名计划分设两个阶段:第一 阶段为项目人员岗位、高校毕业生岗位,报名时 间:12月22日至24日;第二阶段为普通岗位,报名 时间:12月28日至31日。

最低-32.7℃!

呼和浩特在特强寒潮中度过周末

呼和浩特晚报讯(记者 李蒙)12月16日早 晨,呼和浩特全市气温降至-23℃以下,旗县区政 府所在地最低气温降至-28.8~-23.3℃,其中和林 格尔县大红城乡最低气温更是达到-32.7℃。

根据最新天气实况通报,14至16日,呼和浩 特市72小时气温降幅为22.9~17.5℃,那么20℃ 左右的气温骤降在寒潮中是什么级别呢?

据市气象局工作人员介绍,根据《GB/ T21987-2017寒潮等级》中所述,寒潮划分为三个 等级:寒潮、强寒潮、特强寒潮,其中特强寒潮为日 最低气温24小时内降幅大于等于12℃,或48小时 内降幅大于等于14℃,或72小时内降幅大于等于 16℃,而且使该地日最低气温小于等于0℃的冷空 气活动。因此,本次寒潮天气呼和浩特全市范围 均已达到特强寒潮标准。



唱响"冰雪之约"

为营造喜迎"十四冬"的浓厚氛围,充分 发挥新时代文明实践阵地作用,12月15日, 回民区文化馆组织馆办文艺志愿团队60余 人开展唱响"冰雪之约"传唱"十四冬"会歌 活动。 本报记者 杨永刚 摄影报道

呼和浩特市融媒体中心总编辑 张彦杰

头版 编辑/王晓茹 史茜 刘健 美编/康力 校对/史茜 一读/崔小红

编辑/王晓茹 史茜 刘健

美编/曹洁 校对/刘健 一读/崔小红

邮发代号15-5 邮编010020 **创刊于**1982年1月2日 地址呼和浩特市金桥开发区世纪七路传媒大厦 新闻热线 6914000 纠错热线 6564080

发行投诉6922639 6564193 版权联系电话6564069 6564065

联系电话 6564080 承印单位呼和浩特日报社印刷厂 6922934 零售价 1 元

本报声明 未经本报许可,不得转载、采用、摘编本报及新媒体刊载之内容。本报所采用部分文图无法联系到作者,请相关著作权人持权属证明与本报联系,本报将支付稿酬。